

三星 C9000 问鼎工业“奥斯卡”

平板电视设计时代到来

近日，备受瞩目的2010 IF中国设计大奖在杭州揭晓，作为金奖得主中唯一的消费类电子产品，三星3D LED C9000电视凭借0.79厘米极致超薄的金属拉丝质感外观设计和人性化的智能可视操作系统，成为本届IF中国设计大奖最大亮点。电视产品问鼎IF金奖，这在IF设计大赛历史上实属罕见。

最薄电视摘取“奥斯卡”

此次获奖的C9000系列是三星电视的旗舰级产品。这款极致超薄的LED电视，厚度仅为0.79厘米，是迄今全球最薄的电

视。科技感十足的金属拉丝质感外观，搭配坚实稳重的专属底座，使C9000看上去更像是一款精雕细琢的客厅艺术品。

同时，C9000还配备了高端触摸屏遥控器和3D显像功能，为家庭影院顶级画质树立了全新标准。

三星相关负责人认为，优秀的工业设计已经成为判断一款消费电子产品是否成功的首要因素，现今的消费者对于电子产品的质感、外观、色彩、触感等方面都提出了全新的需求，拥有一款“与众不同”的平板电视，既可匹配居室的整体设计风格，又能凸

显出自己独特的品位。

三星3D电视独占鳌头

2010年3D无疑是最潮的概念，其实，3D对于色彩表现、对比度、动态影像处理方面的要求较2D电视要高得多。三星电子凭借其多方面的领先技术，使三星3D LED电视一经推出便成为诸多品牌当中的佼佼者。

选购电视时画质最为关键，三星采用市场上最为推崇的面板之一——黑水晶，它大幅提升了色彩表现力，令色彩鲜活生动，即使在暗环境下一根根黑色发丝也能纤毫毕现，为欣赏效果震撼

的3D影片提供了有力保障。

在动态画面的流畅与稳定方面，三星独创CMR新睿动感技术。该技术由电视屏响应时间、背光源调整速度以及芯片对图像的处理速率组成，对输入图像信号进行综合处理，动态画面稳定流畅，观看舒适度极佳。

在LED显示技术方面，三星一直处于业界领先地位，所拥有的核心LED背光源技术为其引领LED电视风潮提供了强有力的技术支撑，同时也是在LED领域布局最为完善的厂商，真正做到了用科技构建内涵、用艺术塑造外观。

(梅梅)

(上接 D01)

暖意冬日

一起乐购小家电

微波炉也要迈进低碳时代

据了解，12月1日即将实施的《微波炉能效限定值及能效等级》标准将微波炉分为5个能效等级，其中2级以上产品为节能产品，3级、4级产品属于中等能效产品，而5级产品属于耗能高产品，1级产品的效率值必须达到62%。

国家有关部门前期还发布了《家用和类似用途微波炉能源效率标志实施规则》，规定自2011年3月1日起所有微波炉产品必须贴上能效标志，以便消费者辨认。而2011年3月1日前出厂或进口的产品，可延迟至2012年3月1日前贴上能效标志。消费者之后购买微波炉就有了能效衡量标准。

业内人士提醒，目前国家一直在倡导节能，虽然小家电所耗电量并不多，但是时间一长对于普通家庭来说也不是小数目。因此，消费者更应该多关注使用小家电的节能性，在购买和使用注意多从节能的角度来考虑。

中国驰名商标 多星中国红爆炒锅全新上市了!



你想轻松享受低碳生活，拥有清洁的厨房，成为精明的主妇吗？那就快来体验一下多星中国红爆炒锅的魅力吧！

多星中国红爆炒锅以爆炒为主，兼顾炸、烙、煮。面板按键根据不同的烹饪要求设定不同的烹饪火候范围，温度的高低、时间的长短随时可调，还增加了锅

内当前温度的即时显示，让你能更准确地掌握火候，自如地调节温度，当然也更省电。多星中国红爆炒锅热效率高，可快速提温爆炒。锅体采用传统的尖底设计，更符合传统烹饪习惯。厚底薄帮设计让热量储存于锅底，可产生积热效应，轻松实现爆炒。省电、智能控温，不会因油温过

高而产生黑烟及有害物质。多星锅，用了都说好！

面对这样一款美观、时尚、经济、实用的多星中国红爆炒锅，你还等什么？快来为你的家人展示一下自己精湛的厨艺吧！

咨询电话：65359913
18739091363

神奇暖气美国马利卖火了

美国马利来到洛阳后，已经被越来越多的老百姓所认识，它的节能、方便、安全、环保、使用寿命长等特点得到了消费者的广泛认可，再加上售后服务好，使得洛阳人民越来越喜欢来自美国的这款产品。

据中国气象专家预测，今年冬季有可能出现低温，美国马利提醒广大市民尽早打算，避免因安装或货源等问题影响您的正常使用，早晚都要装，早装早享受。

美国马利是全球财富500强

企业之一，拥有108年的历史，是全球的电采暖专家。它是全球公认最舒适的加热方式，已在发达国家广泛使用了40多年，在中国奥运会场馆和中央电视台新址都有使用，它将有可能取代除集中供暖

以外的其他采暖方式。

市内有40多家经销店和容威上海市场店有售。

电话：61872557
62692360
62920580

美国马利电采暖

可以用一辈子的好暖气



美国马利是全球采暖专家，是全球公认最专业的采暖制造商，拥有108年的历史。

美国马利是一种新型采暖器，许多中国人过去不曾见过。它的加热原理是：直接将空气加热并使空

气形成对流，哪里有空气，哪里就有温度。如果用温度计测量，你会惊奇地发现，房间内任何一点的温度是一样的，从而达到房间恒温，非常舒服。它还可以保持房间内的湿度，使房间不干燥。马利的出热口温度不超过52℃，不会伤害水分子，所以不干燥。

另外它还很节能：1.它的热转换率高达99.6%，比其他产品高出30%以上，所以自然就省电30%以上；2.达到设定温度就停机，停机就不耗电；3.可分房间控温，有人时开，无人时不开；4.它采用全球最先进技术，10秒钟就能发热，因为升温快、热值高，

自然也就省电。综合以上几点，和其他电暖器相比，它至少节能50%，房间密封越好越省电，实际使用费比烧煤还便宜。

美国马利无声、无风、无味，静音运行，可设定自己想要的温度，全自动工作。马利采用镍铝合金材料，能耐1200℃高温，并且抗氧化，使用寿命在30年以上，一般不会坏，不用添加任何东西，也不用维修。马利公司承诺3年内有任何质量问题可包换，所以你尽可大胆使用，美国人已经用了40多年，普及率96%。它安装简单，有移动便携式，即插即用；也有固定式，不走水，无暖气片，也无任

何管道，安装一台只需10分钟；它安装在踢脚线上面，不破坏原装修。其他采暖设备使用寿命一般为3年~5年，而它是可以使用一辈子的好暖气，所以买美国马利是一步到位，解决你一生的采暖问题，让你一生不再寒冷。

早晚都要装，早装早享受。今年据预测将有千年极寒，要早作打算。

洛阳市内40多家特许销售店及容威上海市场店有售，全国统一零售价，可就近购买。

咨询电话：65198986
63518775 63213573
62920580

新鲜数码



浪漫盆栽小夜灯

独创触摸感应开关，特殊材质具有陶瓷的品质和手感，高品质仿真草，是夜晚浪漫的开始。



甲虫桌面吸尘器

它能轻松完成办公桌面、家具表面、电脑键盘、汽车坐垫等的除尘工作，小至烟灰、饼屑、橡皮渣、头发丝等，大至米粒、纸屑等无一不能。